



ПОСЕТА ДЕЛЕГАЦИЈЕ ПАРЛАМЕНТАРНЕ СКУПШТИНЕ НАТО

Државни секретар Зоран Ђорђевић састао се са члановима делегације Поткомитета за трансатлантску безбедност и политику одбране Парламентарне скупштине НАТО коју је предводио Свере Мајрли представник Норвешке.

– Сарадња се већ једанаест година одвија успешно и већ ома интензивно кроз механизме Програма *Партнерство за мир*, који ове године обележава двадесет година постојања. Систем одбране Србије у потпуности је подложен цивилној, демократској и парламентарној контроли и у највећој могућој мери отворен ка јавности и институцијама цивилног друштва са којима остварује сарадњу у великом броју активности – нагласио је државни секретар Ђорђевић указујући на заокружену правну регулативу у области одбране. ■

КОНФЕРЕНЦИЈА О ЖЕНАМА У СЕКТОРИМА ОДБРАНЕ И БЕЗБЕДНОСТИ

На почетку дводневне регионалне конференције „Жене у униформи – јачање позиције жена у секторима одбране и безбедности“, коју је организовао Фонд социјалне и демократске иницијативе – ФОСДИ, државни секретар Зоран Ђорђевић информисао је присутне о резултатима примене Националног акционог плана за спровођење Резолуције СБУН 1325 „Жене, мир, безбедност“ (НАП) у Србији.

– Увођењем родне перспективе у реформу система одбране, Србија потврђује да активно доприноси процесима изградње мира, стабилности и безбедности на националном нивоу, у региону и свету – рекао је Ђорђевић и изразио наду да ће резултати скупа допринети размени искустава и бољем сагледавању положаја и улоге жена у униформи у Србији.

Присутнима су се обратили и председница Фонда социјалне и демократске иницијативе Наташе Милојевић, народна посланица и чланица Женске парламентарне мреже Дубравка Филиповски и председник Одбора за мањинска и људска права и равноправност полова у Скупштини Србије Мехо Омеровић.

На конференцији је приказан и документарни филм о женама у Војсци и полицији Србије, који је емитован на ТВ Војводина и постављен на интернет страници Министарства одбране. ■

С. А.

ВЕСТИ

>>> АМБАСАДОРКА Арапске Републике Египта Менха Марус Бахум у пратњи војног аташеа пуковника Ахмета Абд Ел Фатах Алија посетила је Војномедицинску академију. ■

>>> СТРАНИ војни представници акредитовани у Србији посетили су Ваздухопловни завод „Мома Станојловић“ у Батајници, Војну академију и Музеј југословенског ратног ваздухопловства у Сурчину. ■

>>> ИНСПЕКЦИЈСКИ тим Босне и Херцеговине обавио је инспекцију контроле наоружања у касарни у Бачкој Тополи, у складу са Дејтонским мировним споразумом. ■

>>> У РАДУ четвородневне радионице „Модели трошкова као подршка планирању“, коју је организовао Сектор за буџет и финансије Министарства одбране, учествовало је 20 полазника финансијске службе. Циљ радионице је унапређивање везе између планирања буџета и стратегијских планова како би се осигурало коришћење ресурса са циљем достизања одређених могућности националне безбедности. ■

>>> РАДИОНИЦА „Системски инжењеринг, тестирање и евалуирање средстава наоружања и војне опреме током процеса одбрамбених набавки“ одржана је у организацији Управе за одбрамбене технологије. ■

>>> СЕКТОР за материјалне ресурсе у сарадњи са Сектором за политичка питања и безбедносну политику НАТО-а и Женевским центром за демократску контролу оружаних снага организовао је радионицу о интегритету у ангажовању спољних ресурса и јавно-приватном партнерству, на којој су учествовали представници Србије, Јерменије, Украјине, Молдавије, Босне и Херцеговине, Црне Горе и Норвешке. ■

>>> ПРЕДСТАВНИЦИ Војне контроле квалитета Сектора за материјалне ресурсе и осталих сектора Министарства одбране имали су три излагања на Међународној конвенцији о квалитету – JUSK ICQ 2014 која је одржана на Машинском факултету у Београду. ■

>>> ПОЛАГАЊЕМ венаца у комплексу чешко-словачког војног гробља у Крагујевца традиционално су одржане српско-словачке комеморативне свечаности у знак сећања на стрељане Словаке и Чехе у том граду, 1918. године. У последњој години Првог светског рата избила је побуна војника 71. аустро-угарског тренчинског пешадијског пука у коме је било највише Словака, а нешто мање Чеха. Због таквог чина суђено им је преким судом, а затим су на Становљанским пољима и стрељани 21. јуна 1918. године. ■



Састанак начелника Генералштаба и команданта КФОР

На састанку начелника Генералштаба Војске Србије генерала Љубише Диковића и команданта КФОР-а генерал-мајора Салватореа Фарине, 13. јуна у бази „Југ“, разговарано је о досадашњој и будућој сарадњи Војске Србије и КФОР-а у складу са Војнотехничким споразумом.

Главна тема разговора биле су заједничке активности Војске Србије и КФОР-а на обезбеђењу административне линије, које се предузимају ради спречавања илегалних активности.

Истог дана на фудбалском терену базе „Југ“ одиграна је пријатељска фудбалска утакмица између тимова Војске Србије и КФОР-а. Екипу Војске Србије чинили су припадници Четврте бригаде, док су у екипи КФОР-а наступали припадници оружаних снага Италије и Словеније из састава Мултинационалне групе „Исток“. Утакмица је завршена резултатом 3:1 у корист тима Војске Србије. ■

Генерал Диковић на Стратегијској војној конференцији за партнере

Начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић учествовао је на Стратегијској војној конференцији за партнере, која је 18. јуна одржана у Софији. То је најважнија војна конференција на којој се разматрају питања трансформације и будућих изазова за земље чланице НАТО и Програма *Партнерство за мир*, као и узајамне потребе и очекивања ових земаља.

Тема овогодишње конференције била је „Заједнички војни интереси: усмереност на задатак, интероперабилност и спремност за операције“.

Током боравка у Софији, генерал Диковић положио је венац на Српском војничком гробљу у том граду, где су покопани посмртни остаци српских ратника палих у балканским ратовима и војника умрлих у заробљеништву у току Великог рата. ■

Посета команданта SEEBRIG

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић састао се са командантом Бригаде Југоисточне Европе (SEEBRIG) бригадним генералом Хаканом Егером. На састанку је било речи о активностима Војске Србије у недавним поплавама у Србији и резултатима конференцију SEDM која је одржана у Београду. У фокусу сусрета били су различити модалитети за конкретно ангажовање Бригаде Југоисточне Европе, с циљем њеног ефикаснијег деловања. ■

Обележен Дан службе ВОЈ и 126. бригаде ВОЈИН

11

На свечаности у касарни на Бањици поводом 18. јуна – Дана службе ваздушног осматрања и јављања и 126. бригаде ВОЈИН, командант Ваздухопловства и ПВО генерал-мајор Ранко Живак подсетио је да су први подаци о служби ваздушног осматрања и јављања дуги готово један век, колико је прошло од формирања 12 сталних сигналних станица у рејонима Дринске, Тимочке и Комбиноване дивизије.

– После неколико фаза у развоју службе ВОЈ, године изазова још увек нису иза нас. Опремање новим радарским системима за извршавање даноноћног осматрања ваздушног простора изнад државне територије наше земље је наш тежишни задатак. Нови радарски системи у спрези са вишенаменским борбеним авионима треба наше небо да учине ведријим и сигурнијим – рекао је генерал Живак.

Командант 126. бригаде ВОЈИН пуковник Предраг Ђорђевић нагласио је да ће наредне године бити обележен велики јубилеј, 100 година ваздушног осматрања и јављања, а достојно обележавање јубилеја дуг је и према генерацијама које су свој радни век провеле у јединицама, али и према генерацијама које долазе.

Поводом празника делегацију службе примио је заменик начелника Генералштаба генерал-потпуковник Јовица Драганић.

Након свечаности положени су венци на спомен-обележје којим ова јединица чува успомену на двојицу припадника, потпоручнике Синишу Радића и Жељка Савичића, погинуле током НАТО агресије 1999. године. ■

Д. ГЛИШИЋ

Обука РЕЗЕРВИСТА

Уновопазарској касарни „Рифат Бурџевић Тршо“ изведена је обука резервног састава 28. механизованог батаљона Друге бригаде Копнене војске. Двонедељна обука одвијала се на полигону „Војничке ливаде“ код Новог Пазара, стрелишту „Зимовник“ надомак Рашке и тенковском стрелишту „Орешац“ у близини Вршца.

Механизовани батаљон из Сремске Митровице највећи део обуке резервног састава извео је на наоружању и борбеним возилима уз извршење гађања на аутоматском тенковском стрелишту Орешац.

Резервисти 36. тенковског батаљона Треће бригаде Копнене војске обуку су извели у нишкој касарни „Мија Станимировић“. ■